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Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas 
e vinte minutos, realizou-se reunião na Sala do IMPRES, com a presença da 
Diretoria Executiva, quais sejam: Diretora Presidente (Ivone Zanatta); Diretor 
Administrativo/Financeiro (Johnny George Oliveira de Carvalho); Contadora 
(Fernanda Braga), Secretária (Daniela Aparecida Mattos), e Diretor de 
Previdência Atuária (Tiago Dupont Giumbelli), com a pauta e deliberações 
conforme segue. A Diretora Presidente deu abertura à reunião cumprimentando 
os presentes, repassando algumas informações sobre os trabalhos que foram 
realizados no último mês. A seguir iniciou-se as deliberações da pauta: Ata da 
reunião anterior: a ata número 06 foi aprovada por unanimidade pelos 
presentes. Portaria SEPRT n° 19.451: Que dispõe sobre a taxa de 
administração dos RPPS o IMPRES possui prazo até 12/2021 para adequação, 
de modo que o tema será analisado com calma nos próximos meses. 
Andamento do Pró-Gestão: O Código de ética, um dos atos necessários, já foi 
minutado pela servidora Emanuelle e será apresentado para a assessoria que 
será contratada para auxiliar na implantação do pró-gestão e somente depois 
encaminhado para o conselho de administração analisar, fazer suas 
considerações e votar. A empresa que irá prestar a assessoria também deverá 
providenciar cursos de capacitação para a Diretoria, Conselhos, Comitê de 
Investimento e Ente Federativo. Os conselhos já foram cientificados sobre os 
andamentos da implantação do pró-gestão. Aplicações Financeiras: O Diretor 
Administrativo/Financeiro informou que para o mês de agosto a meta de 
rendimentos era de 0,85% e que a carteira do IMPRES atingiu - 0,59%, portanto 
abaixo da meta. O acumulado no ano em rendimentos da carteira atingiu 1,74%, 
sendo que a meta é de 5,17%. O saldo total aplicado em 31/08/2020 é de R$ 
104.978.653,08, é importante ressaltar que está ocorrendo oscilação de valores 
nos últimos meses, visto que as aplicações realizadas em bolsa de valores ora 
apresentam ganho e ora queda no valor das cotas, influenciadas pelo cenário 
internacional e nacional vivido por causa do coronavírus. Cálculo Atuarial: 
Estão sendo providenciados orçamentos para a contratação de duas empresas 
para realizar o cálculo neste ano. Os valores até o momento recebidos estão 
dentro do possível para o Instituto fazer a contratação de dois cálculos. Foi 
apresentado por uma das empresas orçamento de cálculo atuarial com gestão 
atuarial o que seria interessante visto as reformas legislativas que impactarão no 
déficit orçamentário e que necessitarão de constantes atualizações de cálculos. 
Balancetes: A Contadora informou que as receitas acumuladas até o mês de 
agosto foram de R$ 19.081.458,01 e as despesas representaram R$ 
10.200.422,01. Ressaltou ainda, que as despesas de administração acumuladas 
foram de R$ 162.216,94 e com PASEP de R$ 174.053,37. Reavaliação dos 
bens: A resolução nomeando a comissão será publicada na próxima semana. 
Assuntos diversos: Ficou definido que as perícias anuais e as provas de vidas 
serão retomadas. As perícias serão agendadas com a empresa contratada. 
Quanto às provas de vida serão divulgados comunicados nos meios de 
comunicação disponíveis no IMPRES e serão feitas através de agendamento, 
visando evitar aglomerações. Ficou definido que na segunda-feira será aberto 
um chamado na Betha para ajustar o sistema de pagamento da folha para a nova 



alíquota de 14% que passará a ser exigível em outubro. Sobre a previdência 
complementar serão estudadas as minutas de Leis disponíveis no site da 
previdência e a enviada pelo Banco do Brasil para que após as eleições 
municipais sejam dados os andamentos necessários. Sobre o questionamento 
ao TCE/SC sobre os processos pendentes de homologação ainda não houve 
resposta. Sobre as eleições dos conselhos do IMPRES foi confirmado que ela 
precisa ser realizada no próximo ano. Nada mais havendo a tratar, a Diretora 
Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião que foi 
secretariada por Tiago Dupont Giumbelli e será assinada pelos presentes, após 
leitura e aprovação. 


